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Afro: Written (38 x 30 = 380)

[ Short Syllabus ]

PRI v R PR ) N—
WA:; %]*C=[T=,2 —12]"6‘3‘3:[3 —1]

QT ABC = ABC= A"1.ABC.C™1 = A1, (ABC).C™1
= 1.B.1=A"1.(ABC).C™* . B=A"1,(ABC).C™! q4_172 -1 2 -
adie, A7 = 5[ 3 ] = [—3 2]

'.'B=[ 3 2][ —1] ] 1_ 2 [2 1

c-l——ﬁ ~
- 12 —14“% 1] [—46 —16] ° 2 >

(9, 8) FBRME GFb TS, x2 + y? —2xé4y—zn=ﬂam@°w%wmmqﬁﬁwu

TG: x? +y? — 2x — 4y — 20 = 0 J0&A & Cy (5, =5) = C,(1,2)

JEAE, r; =4/(—1)2 + (—2)2 — (-20) = 5 9FF

U 3099 @) C, (9, 8) @R T = r,[4fd] @4 Fo78 IRF={ T C,C, = 15 + 15
=J(1-9)2+(2-8)2=5+r,
~ I =10=5=5 g&F
+ feefar goea Aliemsel, (x — 9)% + (y — 8)% = 57
= x% +y? —18x — 16y + 120 = 0 (Ans.)

a>0,b> 0 MANG @, ae* + be™ FIMTAT TTYAH GFAH ST JRES |
AQEE: f(x) = ae* + be™ ; f'(x) = ae* — be™; f"'(x) = ae* + be™

TG @ G G5, /(%) = 0 = ae* — be™ "‘—U-—-&ae"‘*: = (e¥)? =

Blo

—_ ‘t_] A E.._x pm— E
a b

'ﬂ’m,E”=J§tﬂﬁie""=\/§"-&5f, l’”(x)=ae"+be""=1x\,§+hxﬁ =+vab++vab =2Vab> 0

neX = JE Q3 e™* = \E Q7 CFF A NS T | -~ TN el o7 f(x)-9 eX @2 e~ @ WF IS TA

-
-'-Wﬂﬁ?,f(x)=ae"+be“"=axw—-+ be_ 2+/ah

QARY '(x) = 0 93 Ty x U7 9Ff6 T2 “GA (177 WA x 9T TF N G FILDT S vz, sl
R | SR FIHADT (FIH GFI (12 | OIR, AL G S I (T BT 4 |

LN ) -/




BUET euIe% ' / o / _ o] 8 FIET: 00-3D

06. y* = 4ax *RIFE @Ry = 2x TR QI A Nw CFCE CFAFT 3 35 G5 e, a GF WA 997
ANY: y2 = 4ax -~y = +2vVa/x A
Qqq y? = 4ax ARy = 2X AL T AR, (2x)? = 4ax = 4x2 = 4ax

=>xl—ax=0=2x(x—a)=0.%x=0,a

x=0

~y=20=0;y=2.a=2a 0.0

» (A9 (0, 0) @3e (a,2a)

2 R SR T, [(2v/avx — 2x)dx = 3

“ Y
[2‘\!_——"‘2 ] -3=:-iaz—az—3=:-332— ~a=+=3
0

m,a=3ﬂﬁ,‘ﬁrﬁ‘ﬁm- /{ a = —3 E, Y7 CFq- )/

07. =1+ V3i Eioe MRUMCF AR SHIC 2 T | T397 NG G ST Aefa 571

1T 21t

W‘#Tﬂ':—1+\/§itﬂ§w,r=\l(—1)z+(@2 =2,EIP§'C5T'B,B =1 —tan™?! }_Lﬂ =Tl"-'-3'=?

z2nl

S CATFE S = 1r(cosB +isin @) = 2 (EDS—+ISIH2:) = 2e3 (Ans.)

08. b WRICSH Tl N F1 A Frerer, Toirpemad B 2R Serfae! qUFET x + 2y = 1, (1,2) R V2|
SII: (T SR, SAEFred SR S (1, 2) a3 s x + 2y — 1 = 0 @32 Sefaser 2
@37 P(x,y) S¥3089 ©7a Qi @i g &, | xt2y-1=0

M p(x, ¥)
SP = e. MP = SP? = e2, MP?
(x+2y—1)2 \

— 13)2 — N2 —

= E-1D+({F-2) = e 1 e L4 A2
= 5% +y?—2x—4y+5) = 2(x® + 4y* + 1 + 4xy — 2x — 4y) /
= 5x% + 5y% — 10x — 20y + 25 = 2x* + 8y* + 2 + 8xy — 4x — By
n3x%—3y?— 8xy—6x—12y+23=0

09. @b ol 1Y 20 T2 Tl e 750 m AL S B0 AT | WAl 9T ALT SR 2 ms =2 FIGarsd 9

T 7=t 4 ms—2 ST beie d9ifid AW sifes Ay 541
mﬁ fj_ "ma:-' =2 A t1 —_ LHE

2

'-'max . Vima
S, £, = R = 4 . f = T

W,S=-X(t1 + t3) X Viax

1 1 1
= 750 = 2% (5+3) Viax X Viax

1 3
= 750 = 5 X 7 X Vhax = Vhax = 2000

“ Vmax = 205 ms™1 (Ans.)
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BUET <0 /A // / W/~ o3 TEEE: 02033
10. STNI4IE 99: sin(x) + sin (—‘;-‘) = 0,340 < x < 2m

HAAYIA: sinx+sin(§) =0= 25in§+::1:15§+sini;-=I]=1vrsinlE (chs + 1
-
n=0%T,x=0n= 1%, x=2n x=ﬂ§tﬁ,x=i?—:.x=%"(£i‘imm)

. Tt sigiE, x = U.f,f, 2T

"‘\-._.--"’
G

BJ

o : X+ X—2
R=: smx+sm()_0 =¢~251n-2—3cus——?~ U=:r251t1?cus;—-0

&Wﬂ.sm—“ﬂﬁh—m X =" WA, cost = 0= %= (2n+1)7
n=[],1§th,x-—U,335 “X=02n+1)2m: n= 0%, x =27

- fefa e, x = 0,7, 2n
13.
| =l 5 ke oo 76 @er, 9 GReE AT YT T TAR G O
2ifSfb (Tl qTFH(B (BRUT RITT ©7F IBTe WTHT SR | F2EH IETE Al
o0 I0T. TR | B (GIASTT BIFDIT TIZR ity @32, =) Frowit AIREgm
IR | (GRATE fot@ (Al o (il CofF F9teT, e 22w qETeivg e 40 kg T,
faoh qioe eow f Ty <9 -

FANYA: T D, 3T DT ST W

T S T, 45
> ' ’ sin(90°+45°)  sin(115°)
) . sin(135°) __ )
STy =45 X s 35.11 kg-wt
54W . T2
SRS sin(170°)  sin(120°)
£ 1 sin(170°)
=5+ W=1 X G
sin(170°)
= — A —5
W =T X Gn1z0%)
sin170°,
= 3511 X e 5 = 2,04 kg-wt (Ans)
45=5+40 Boy-2
Boy-1
[ Extra Syllabus ]

02. Acﬂamﬂwwﬁmrﬁaﬁﬁﬂﬁﬂwvmc—ﬁmaw%ﬁawﬂwrﬁﬁ%m[
a'—]+]+ﬁb 2i — 4k qq2 ¢ =1+ Aj + 3k

T2 =1+j+k b=21—4k9gae=1+2 + 3k
1 1 1

(SEAQY ATGAR L, [2 0 —4| =0
1 A 3

=1(0+40) - 1(6+4) +1(2A—0) = 0= 4A— 10+ 21 =0 = A == (Ans))
+3,b,¢ mﬁﬁ@iﬁﬂﬁmﬁwwmwmﬁmﬁmm%ﬁamawmmm

| - 38 b 9T AT o7 OGP (OFF, fj = + “:El one e (i)
U I A '3 ) ) o
Q¥ dxb=11 1 1[=1(-4-0)—-j(-4-2)+k(0-2) =—-4i+6]—2k=-2(21-3]+k)
2 0 -4

—2(21—3]+E) zl 3]+E

2 |[Axb| = /(=42 + (+6)2 + (-2)2 = 2V14 @FT .~ fi=+

———— (Ans.)
e /) - /




-y YA/~ = omem: 200-3

‘HIPPOPOTAMUS’ *1%{63 IF&TT e 1 5 w7 @ 21%‘aiw=fﬁm FOATEA X o7 Al T @ TG0
HGIE A AP ?
T HIPPOPO T AM U S; A *t1 JeReestat Z6&M: H, P, P, P, T, M, S a2 *icorq Faa<fetet ==t 1,0,0,A, U

wdie F7 TR 470 (1, O, A, U) @32 SItnd (It 1 6 7934 fre =3 11 it 973 | jead ez 5 6 (H, P, T,
M, S) IR P SIitR 3 99| ﬁwmzﬁwc‘fﬁwm

S Casess b S | Exampled | AR o) [ rlﬁwﬁjﬂﬂ‘ﬂ

(1)21%mw=1 (4FR), 1ﬁw4m PIP 1¢, x 4C, = 4 1€y X 4C; x5 =4

(ii) 2 o IFem= (foR), 1 T Wi HAP 5C, X 4C, = 40 5C, X 4C, x 2! = 80
15 44 84 5 (Ans.)

11. 053 TIoF f a3 g b3 ALIIES T (80D (x) (9 9 W92, @, AN FIATH (ST (39 9 1
f(x) = /(x+2),g(x) =In(1—x?)
FANE: (ReTT TR, f(x) = Vx + 25 g(x) =In (1 —x2)
(gof) (%) = g(f(x)) =g (\/x—l—_.?) = |n (1 — (\/m)z) =In(l—x—2)=1In (—}{ —1) (Ans.)
o fa: (gof) (%) = g(f()) | ,

€ O
» f(x) TRIR® O A 92 g(f(x)) AR IO 200 A | L
) @RS x+2202x2>-2; g(f(x) 93T —x—1>0~x<—1 < D N

~ (gof) (x) @ (BItNq = [—2,—1) (Ans.) S =
20
12. x4 G N & (5 —572) ﬁ’ﬁﬁ@ﬁﬂﬁﬁﬂﬂ"ﬁWWﬂlemBZUw?
T (5 - Jzuﬁ@ﬁ"ﬁ?{ﬂﬂﬂ  CI Y QT M AN =21 =5 +1 =17 OX

 Tygeq = 2°Cy6 X G.)m T x (—1)16 = 1240320

2vx
1 8 _ 4845 s e A
= 4845 X 256 65536 x_E = 1240320 = x” = o sexize0320 " X — 16 (Ans.) |
14. 1At 1000 93 vy =6 frffraﬂmmm RIR FAET ©AA AISTEN 3 == [{orey 2319 2 92 M 54T
oAb QoTFe (ST 21 ABEA 07 |

FAYH: 1-1000 9 CHF 3 W1 Horey TRay §Tg = 333 3 [999 = 3 + (n— 1) x 3 = n = 333]; YA TG
(GG 72T TR 166 0 @32 [HCee 7271 Wity 167 16
oAb 21T @ (&G e foxie Case 2o ANE

(i) Htae x [Ee x @6 = @ (i) [RET X @ x @ = @& (i) @GS X &Y X (&G = (SIS
333{: _15?{:3

#P = —e—= = 0.0321 (Ans. )

STEREET: Wriften (30 x 30 = $90)°

LShnrt Syllabus ]

15. 1.5 kg St G(6 T0ee (e bited Qi f©ras 5) ms=?. 2 sec FIG 511 *4 OR1 16t =7 (61 + 12)) ms—1 @3
TG 2% e T T 9

T F=ma = 1.5 X80 =5ms™};t= 25V = (ﬁ’i‘+ 12}) ms~1;a
3 ? u ﬁl+12i'51 ﬁl+ﬂ — 3 4L J elw"qﬁ[ r Iﬂﬁ = 1.5 (Bi +§T) = 4-.5i'+ 5‘253' (.A.HS.)

‘// [

Il

?




T | © /)

16. &ifST-35 (COVID- 19)‘541%111%31'@ 4 % 10° kg O9 @ o9 i GaR 10° kg ST GF6 N

SRS PEro AR & W30 Qo #iriteT qifezet ) o= Bitea @ 9581 80 kmn 50 | @3 sifeifs 771y
0O A WREFEFIS 0 (@] BA0e FR?

1 1 m ’m (4x103
WFTF{: Empvp — Elnl'ﬂv%"l = vi?ll '_E "Jp = Vipn = vp = 80 X
Mm 4 103

17. 200 kg STA7 96 Ffay %ﬁcﬂw S-9% (AT I e Swer grar o Tmay 6000 M) AfeNfE

CTAT R | BAARG T6 By 7 fidits Afimwd T332 94w o9 6 x 102 kg, AAFNE 6400 km 93R
G = 6.6 X 107** Nm?kg—2

= 80X 2 =160 kmh™?

AR - my2 = 6000 X 10%] = mv? = 2 X 6000 X 106] = vZ = 2“5“2“““:“’5 = 6 X 107m?s 2

GMm mv¢? GM v? GM GM _ 6.6X10"11x6x102*
G, = D= —=viad3r=—= m= 6.6 X10° m = 6600 km.

ri r r r r vZ 6x107

=~ B%%l, h = 6600 km — 6400 km = 200 km (Ans.)

18. @3 Feigas S 0.3 kg ©afif* 2 @3t I8 et 2= e 0.10 m et =71 e a g Qe
SR8 8 X 107*m =731 T (RUS (T et 1 (i) I/I (i5 i 67? (iid) SIWIEL (T 5 X 1072 m I SRR

TE0 @ FS?
ST (i) T8 O I = 2kA? = 2.7 A2 = 2 x 2238 5 (g x 1072)2m = 0.094] }

' 0.10m
(ii) gmv +-51~::-t2 = Ekﬂz E X 0.3 X v2 +§(“3”Eﬂ) x (5 X 1072)?
_ 1(03x98 CBND s _ m=023 ke
_z( 0.10 )X(leo )¢ ~v=0.618 ms™! ls:-:m-lm

19. N ©ta4 oAb fon o5 “Wid A, B, C @3 SH@l I 12°,19°C ¥ 28°C1 A (& I B «F T GI=ITAT
T SR SN T 16°C | B & AW C 9 AT G 2 SIREE Steiial = 23°C 1 A & I C 93 e Pt
24 OIRCE Ol 6 A?
AN 474, ST 7, Sy, Sg, Sc

Qs =Qp = mS,AB8, = mSzABy Qa=Qc=S,(0—-12) =Sc(28—-6)
= S54(16—12) =Sg(19—16) = 45, = 3Sg 1o v1v ou, (i) SA 28 — B 15 28-6
S<1E, Qg = Q¢ = SpAB; = ScAB¢ | SC SBE 12" 16" D= 12
= S5(23 — 19) = Sc(28 — 23) = 4Sg = 55¢ cvv wuv on () | =8 =20258C

g — 16¢ _ SA 3.1
:'*4'XSSA—SSE¢ 3 Sﬁ_SSEﬁSE_5x15_1ﬁ

20. G2 EFGS @O AR 2 kg <N St 25°C (ATF 80°C @ BRI T TR 4TSy @@ o=
SCATES 617 4200 Jkg~ 1K1,
A Q4T 715 ©9, m = 2 ke; 2@ SiteifFe o9, S = 4200 Jkg™K™2;
A1f73 efafire S, T, = (273 + 25) K = 298 K; /if77 7ei@ o, T, = (273 + 80) K = 353 K

‘. @GR AT, As = mSinz2 = (2 x 4200 X In 22) K1 = 1422.75 JK !

23. @%b 100pF qEaTGa 4TS s =g wfdd Ay a0 799 (i) Keioea 4 kv Roq o1day av@ a1 < aR

(ii) 4TaTE9 2AfSH 7TSa B1% 60 nC.

ST (i) 716 %, U = 7CV2 = 2% 100 X 10712 x (4 X 10%)] = 8 x 10~*)
. ¢ 1 (60x1077)2 -

(i) T R, U = 2. L =2 x To00 0 ) = 1.8 % 107

VW




BUET &< . _ op] 3 I : 00-3D

25,

26.

21.

22.

24,

935 @F-@ BB 80 kVﬁ_':i AICPT T 2, TS JETRGAE A T (@0} 4T FA03? SWNITST
o FLARREA *IfEF 2% G- IS FoRES T Be oy 7 iferm sy S oo 23?2

1
HAY: Ex oy = 8V = SMVipax = 80 X 10% X & = vi,,, = 2"‘““};“3“5
2X80x103xe ]
= Vmax = = 1.67 X 10°% ms™
\ m
he 6.626x10~34 B
I, SS9 7], eV X 2% = = Amin = x10 :-:axln — 0.776 nm

3 =
B0OX10 xe:n: 200

DI 4IgTe STTTeibe, Rvgae! B 4% SRS 230 nm | T (Iere T SAACHR ST CF=e

?tmln

5T® 3ERGEA FEH -rrf“@'ﬂ“@ 1.5 eV 3I?
hc -19 _, 198782x10725 _ 198782x107%° _

-25
1.95?3?::10 =1.104%x 10718 =32 =180%X10"°m = 180 nm

%550 O b B ffeFam 200 MeV i Beoimy =111 @3 2 gm 235U zre fsfo =ifeem wiftmmnet kwh-a3 Refa 1)
‘-'T‘TNH‘E—200><105><16><10'1‘5‘>< = X 6.02x 1023

__ 200x10°X1.6x10719x2x6.023%10%3
235

x 2.78 X 10”7 kWh = 45541.37 kWh (Ans.)

[ Extra Syllabus ]

G NS GFFIF *CHE Oold fofe Ad! G2 SIS JE OIo s Tial s I 50 dB 992 60 dB |
40 W FTSIF =T33 T U0 B @ HJFHET Qe1F! O TFoH TSR BN eI & SLve (w3l FE?
TAL: Bmax = 101022 = 60 = 10108 15— omrzs [AT, Imay = 75— - Typip = 178412 m (Ans.)

-] .!
nx10 4’“rmjn

GF 2.5 D FAOR SO G2 A0 2.0 DWWWW G0 @R @7 tofF I T TF
G (=TesTg SN 300 cm MTA G310 <8 TR0 TB07 &ifSfay @I «hewt q?

AR @ @ET=I0a F9el, P = (—2.5 + 2.0) D = —0.5 D; 12 G156 S{e Ersid i Fie 97 |

T%3 S9ZM, u = 300 cm = 3 m; 2AfSRTET G, v = G—%)'l = (—0.5-%)_1111: —2m
ﬁ@ﬁ?ﬁ%ﬁ?mﬁg m ST 218! JiTd |

0.2 m? CFA%TeTd G5 WASFE 6 B = (0.5 + 106)] (T), (AT t T GILE=0) TR A0 GIFrsiEs N
A SR | FEAG 0.1 s 9 fod SFEHET (a) (T (b) (0 S ARTOT D0 | PO WIE ©FRGLbIeF 9 (A7 341
dA

— 30°
4 A B ”
m

(a) t=0 (b) t=0.1s
Y e(+) = E—dJ = -EE B = E.*'thr.v&:B = AE(BEHSG) = ﬁ[ﬂﬂﬂe'ﬂ—ﬂ“l' BECUSB]

B

—A[cnsﬂx 10 — (05+10t)5m8-—] Att=01sne= UZ[L‘USBU"KIU—leSlnSU“

) | /’




8y 3 ANIHIN: R020-

[_éhort Syllabus ]

29. o simiRE MeARFER Clierried 2Ees {7 orahe «3 1/ siafirs sagF fAda 3.
(2) 38 (b) 54.
FY: (2) 55T = [Kr]5s? w3e #{i safice ufts sge: *[9: 5, &9 2
(b) s.Xe = [Kr]4d1°5525p® a3 1 wafars «iod s@g: =4: 5, &pel: 18

30. &I 93T RiEFam ol 427°C It 527°C ¢S TR 41 T R 9 &7 fod =0 o) R
AT 1*I@(l-:] mol~! UF(F) T©7?

E.[1 1 2
Wh % [E_T_z = in2 —531[?nn_'aTn = E, = 32.26 kjmol™ (Ans.)

31. mﬁ‘mﬁm 35% CO, - 65% CO 717 el 9= I 700°C @ Bt ot et «s e wfent “ots fF o
9 91 [T WITR; Fe(s) + CO,(g) = FeO(s) + CO(g); K = 1.43]

Q
TR Qp = 52 = T = 1.86 > k. I[N, AT Ge 11|

0
Pco,

32. o sl i wiwiegE sl gﬁrw Wmﬁwﬁmﬁﬁmﬁaﬂw 1T AT
J ARSI IR

(i) CaO(s) + CO,(g) = CaCO3(s) (i) 3Fe (s) + 4H,0(g) = Fe;0,(s) + 4H,(g)
TANYA: (1) TAM FAE, An = —1 (i) TS 4193, An = 0
33. 950 mol 5iJI T2 414 &5 200 L e« 12 fHfemeta tof{re 250 MPa *If&Rf¥ 2 “5ie 9792a 91 20 | SIS
Sier@r 50°C WWWVWWWW%WWﬁﬁmr
FTAYI: 50°C SIANE, P = — = ———2" MPa = 12.75 MPa .- AR AT | (Ans.)

Vv 200x1073x10°

34, JUPAC “&fe 914929 90 e Qe sisfae sgae e

(i) Transbute-2-ene, | (11) Cisbutene-dioic acid
CH; H HOOC COOH
-9
T () C=C iy c=c{
H CH,; H H

35. Mz ¢ Buni a7 [Reemet o T «ider Si? Duate Reere [Riens )
TAI: TR 8 TNT @7 Reema srafos 361 #i1d ot FREIHRReR Jrst TNT Si4re I =i a&

FRTIfe 28 1 | Detonator FLAIC “Eferer To1t TNT Rreife &1 | womfice MG i< viot ¢ wffw

ST SR MEEiS W i JfA oot RUrEd 9 Aite ) Wb, TNT 3 [{rwered SREimies
(F7 4 517 @ ot %12 =3

CH;

TNT @ e eftrr: O Yo NO: Demn;::]inn
+2

» 14CO (g) + 2N, (g) + 5H; (g)

NO,
37. fawar A @4 H-7iztiea <arene fFifdce aa @t adiferm o (nm-9) [T F7, 1979 3ERGA O
=, nz = 4 (4T TN 51 QA | [ﬁwﬁw Ry = 109678 x 10"m™1]

S 5 = RyZ? (7 = 77) s H-97 &, £ = 109678 em™* (5 - )

%—205646251:111 2055x1011nm=1 4.86 X 1079 cm = 486,27 nm

I | AT




Y [ © /) /ARt

39. I H,50,99 7Y GIR THMTI Pt SfSeras g it ©foe Rrim @g 1 9951 Rgye 23iEe 2, SR
STP-C 300 mL H, (g) &% 2| Ryye eRitaz «ifamie fidfn ==

it BV PVeF 1X=-x2X96500

S0 == fl= s (=T = e P, 75 4 (e
40. faeea RRftrmatet wid <1
Cl
. Dry ether
(0@ +2'Na + CH3Cl —— "
ccl
(i) CH,C = CH + Br, —, -BE:.-|
- C 3
D he
W(l)é)j +2 Na + CH,Cl “’Zt : @ + | 2Nacl
ﬁ?ﬁ?
ccl, ]'?.r |Br
(ii) CHsC =CH + Br, —— CH,-C=CH By, CHy—C- CH|
Br Br Br Br |

[ Extra Syllabus ]
28. {NCOR TETRIS TR A TR Sra 79

(i) C,H:OH (ii) KOH (iii) Br, (iv) HCI (v) CcHg

FNHA: (1) C,H:OH: Te53 Wiz 2WiY, B =1 8 WTo1q A 420 Fhowd |

(ii) KOH: 3¢ e I (iii) Br,: FCHT e 307 G2 &

(iv) HClL: 9033 F1© I (v) CxHg: SToE WiRg Wi, 501 =+ @ erwm*ﬁﬁmsﬁ

36.  TITGR FHGETIRIF SISO S A Qg AR GICTa TS RiGaa Mo Sy Anied F2iie o0
Y vFe IAE | TF IR ALHE Riaetr (e
TR FouF Sy [Red 9 @BIEE Q3R FAAAF TR 0l BA GG TG Y 1TF UPIE
SORIE A WBEEHT FTSbE WA FARA T ARCPEE WO TS TE F4 | @ FASBIR
oA AT (Pf), *FEfeaT (Pd) It GIEA (Rh) 497 775 qﬁwﬁmﬁm&ﬁcﬁlﬁmqj 3} iR
DO 35 I T4 =T | UZA B O (o 66 WWWWW%@WWWW
€ CO *1=1 IA WiEces 2t 94 wifes @ CO, ATT #ifiee 27 @32 387 *HE NO 7k CO Tt Fmifs 2@
N, 7TTASCA oIt & A |

CuHy + (x+ )02-—>XCOZ+FH2 2NO + 2C0 — 2C0, + N,; 2C0 + 0, — 20,

38. "‘1Tb'Hﬁ%ﬁﬂtﬁﬁﬁﬁﬂ%%@ﬁﬂmﬁﬁﬁwmmﬂﬁaﬁmﬁ@%ﬂmmﬂﬁﬂl
TR 152 TeT TAMI Z00Z CTELAAIE, 3T B-D YCRICerst 3ot Fieer AfFTa 1 «Ts 21 3000 B-D T =iy

B-NETFIZE IHH ST AT |
°CH,0H E'CHZOH ECHZ{)H *CH,OH
HO\PH H H HD ‘3” H H H
r W on I
B-D- (bfi o3

AT, 51T H, S0, ZCa O T (Corrosive) \8 Birelie Al “’ﬂﬁ! iRl 4t s (Hygroscopic) #wig,
T I T Aiore A i T Fre o8t T

faferar: stc:-4 + (cﬁﬁmor)n - %: +nH 0

.M//




